



భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) కేంద్ర కమిటీ

పత్రికా ప్రకటన

మే 2022

మేడే వర్గిల్లా!

విప్లవ పరిస్థితి అంతర్జాతీయంగా పెంపొందుతున్నది

వినాశకర సామ్రాజ్యవాదాన్ని ధ్వంసం చేయడం ద్వారా

యుద్ధాలకు తావులేని సోషలిజాన్ని స్థాపించడమే ప్రపంచ కార్మికవర్గ తక్షణ కర్తవ్యం!

మే డే ప్రపంచ కార్మికవర్గ పోరాట దీక్షా దినం. కార్మికవర్గం స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యం, సమానత్వం, సౌభ్రాతృత్వం కోసం తన బలాబలాలను బేరీజు వేసుకుని నిర్విరామంగా, మరింత దృఢనిశ్చయంతో పోరాడటానికి తమ శక్తినంతటినీ సమీకరించుకునేందుకు నడుం బిగించే దినం. తమ తమ దేశాలలో కార్మికవర్గ విప్లవాల విజయానికై, తద్వారా ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవ విజయానికై ప్రతినబూనే దినం. మే డే సందర్భంగా మా పార్టీ కేంద్రకమిటీ సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా అవిశ్రాంతంగా పోరాడుతున్న ప్రపంచ కార్మికవర్గానికి రెడ్ సెల్యూట్స్ తెలియజేస్తోంది.

ప్రపంచాన్ని, పర్యావరణాన్ని, ప్రజలను వినాశనం గావించడం సామ్రాజ్యవాద స్వభావం. నిత్య వినాశనంలోనే సామ్రాజ్యవాదం సజీవంగా ఉండగలుగుతుంది. వినాశకరమైన కరోనాను సృష్టించిన సామ్రాజ్యవాదం తన ఆర్థిక, ద్రవ్య సంక్షోభం నుండి బయటపడడానికి ప్రపంచీకరణ విధానాలలో భాగంగా ఆర్థిక వ్యవస్థలను పునర్నిర్మిస్తూ ఈ భారమంతా ప్రజలపై మోపుతున్నది. ఆసియా, ఆఫ్రికా, లాటిన్ అమెరికాకు చెందిన వెనుకబడిన దేశాల్లో దళారీ నిరంకుశ బూర్జువా, బడా భూస్వామ్య వర్గాలతో కుమ్మకై పెట్టుబడి, టెక్నాలజీల సహాయం పేరుతో, బలవంతులు, అసమాన ఒప్పందాలతో సహజ వనరులను, చౌక శ్రమశక్తిని, మార్కెట్లను విచ్చలవిడిగా కొల్లగొడుతున్నది. అయినప్పటికీ సంక్షోభం నుండి అది కోలుకునే స్థితి కనపడడం లేదు. మాంద్యం, ద్రవ్యోల్బణం, నిరుద్యోగం మరింత తీవ్రమైంది. ఆరోగ్యం, విద్యతో సహా యావత్తు ప్రజా జీవనం సంక్షోభంలో పడడంతో ప్రజలు తీవ్ర యాతనలు పడుతున్నారు. ధనికులకు పేదలకు మధ్య అంతరాలు పెరిగిపోతున్నాయి. యుద్ధ ఆధారిత అమెరికా ఆర్థిక వ్యవస్థ తన సూపర్ లాభాల కోసం ప్రపంచం నలుమూలలా అసంఖ్యాకంగా యుద్ధాలను రెచ్చగొడుతూ, ఆయుధాలను అమ్ముకుంటున్నది. బతుకు దుర్భరంగా మారడంతో ప్రజలు ఎక్కడికక్కడ తిరగబడుతున్నారు. వీరిని అణచడానికి సామ్రాజ్యవాదం ఫాసిస్టు శక్తులను పెంచిపోషిస్తున్నది. సామ్రాజ్యవాదం అనుసరిస్తున్న విధ్వంసకర విధానాల వలన అంతర్జాతీయంగా, దేశీయంగా మౌలిక వైరుధ్యాలు తీవ్రతరమవుతుండడంతో విప్లవ పరిస్థితులు పెంపొందుతున్నాయి.

భారతదేశంలో బ్రాహ్మణీయ హిందుత్వ మోదీ ప్రభుత్వ నయా ఉదారవాద, కార్పొరేట్ ప్రాయోజిత విధానాలకు వ్యతిరేకంగా వివిధ పీడిత వర్గాల, సెక్షన్ల ప్రజల, ఆదివాసుల, పీడిత జాతుల సమరశీల పోరాటాలు కొనసాగుతున్నాయి. ప్రత్యేకించి మోదీ ప్రభుత్వం కార్మిక చట్టాలను రద్దు చేసి, వాటి స్థానంలో రూపొందించిన 4 కోడ్స్ కు వ్యతిరేకంగా, ప్రైవేటీకరణ, క్యాబువల్-కాంట్రాక్టు విధానం, ఆర్డిఫిసియల్ ఇంటెలిజెన్స్, కార్మికులపై పని భారం-పని గంటల పెంపుదల, నిజ వేతనాలు పడిపోవడం, దారుణమైన పని పరిస్థితులు, సంక్షేమ పథకాల కోతకు వ్యతిరేకంగా, కనీసం వేతనాలు, ఉపాధి గ్యారంటీ కోసం కార్మికులు సమైక్య పోరాటాలు కొనసాగిస్తున్నారు. మార్చి 28-29లలో దేశవ్యాప్తంగా కార్మిక సంఘాల సమ్మె, రైతు సంఘాల విశాల మద్దతుతో మునుపెన్నడూలేని విధంగా విజయవంతం కావడం పెంపొందుతున్న కార్మిక-కర్షక సమైక్యతకు నిదర్శనం.

సామ్రాజ్యవాదం సంక్షోభం నుండి బయటపడడానికి తమ దేశాల్లోని కార్మికవర్గాన్ని మధ్యతరగతిని దోచుకుంటున్నది. ఆర్డిఫిసియల్ ఇంటెలిజెన్స్ టెక్నాలజీని వినియోగిస్తూ పర్యవేక్షించి ఉద్యోగాలపై, సంక్షేమ పథకాలపై కోతలు విధిస్తున్నది. ప్రజలపై విపరీతమైన పన్నులు

భారాన్ని మోపుతున్నది. కరోనా మూలంగా ఏర్పడిన సంక్షోభంతో ప్రజలపై కోవిడ్ ఆంక్షలు, ఉద్యోగాల నుండి తొలగింపులు, ఎక్కువ గంటలు, వేతనాల తగ్గింపు, అధిక ధరల వలన ఈ దేశాల్లో కార్మికవర్గంతో సహా, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు, పర్యావరణ కార్యకర్తలు పెద్దయెత్తున ఆందోళనలకు, సమ్మెలకు దిగుతున్నారు. పలు దేశాలలో కార్మికుల ప్రదర్శనలు మిలిటెంట్ రూపం తీసుకుంటున్నాయి.

నూతన అధ్యక్షుడు బైడెన్ ఆధ్వర్యంలో అమెరికా కోల్పోతున్న ప్రపంచ ఆధిపత్యాన్ని నిలబెట్టుకోవడానికి అత్యంత దూకుడు నిర్ణయాలు తీసికొని అమలు చేస్తున్నాడు. సామ్రాజ్యవాద ప్రత్యర్థులుగా ముందుకు వస్తున్న రష్యా, చైనాను కట్టి చేసేందుకు నాటో కూటమిని, జీ-7 దేశాల ఆధిపత్యాన్ని నిలబెట్టడం, 'క్వాడ్'ను బలోపేతం చేయడం, 'ఆకస్' ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ, అమెరికాకు యూరపు పూర్తిగా సహకరించే స్థితిలో లేదు. రష్యా గ్యాసు, చమురు దిగుమతులే జర్మనీ, ఫ్రాన్స్ యితర దేశాలు ఆధారం. మరో వైపు తైవాన్ వ్యవహారాల్లో జోక్యం చేసుకుంటూ తైవాన్ సముద్ర జలాల్లో చైనా, అమెరికాల పోటీ సైనిక విన్యాసాలు రోజు రోజుకు ప్రమాదకరంగా మారుతున్నాయి. రష్యా-చైనాల మధ్య సైనిక సహకార ఒప్పందం కుదిరింది. ప్రచ్ఛన్న యుద్ధం అంతమైన తర్వాత ఎన్నడూ లేని విధంగా సామ్రాజ్యవాద దేశాల మధ్య ఉద్రిక్తతలు, ఘర్షణలు తీవ్రస్థాయికి చేరుకున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ఉక్రెయిన్పై రష్యా దురాక్రమణ యుద్ధానికి పాల్పడింది. అమెరికా రష్యాకు యిచ్చిన హామీలను తుంగలో తొక్కుతూ నాటోను నిరంతరం విస్తరించడం, నయానా భయానా 30 దేశాలను అందులో భాగం చేయడం, యూరోప్ లో 3వ పెద్ద సైనిక శక్తిగా వున్న ఉక్రెయిన్ ను నాటో కూటమిలో కలుపుకుంటామని ప్రకటించడం, ఉక్రెయిన్ తో కలిసి సైనిక విన్యాసాలు చేయడం, ఉక్రెయిన్ కు మద్దతుగా తన సైనిక బలగాలతో పాటు సైనిక నావలను, మిస్సైల్స్ ను మోహరించడం, ఫలితంగా ఉక్రెయిన్ సరిహద్దుల్లో రష్యా లక్షన్నర సైన్యాన్ని మోహరించడంతో సామ్రాజ్యవాద వైరుధ్యాలు బద్దలై ఉక్రెయిన్ పై రష్యా దురాక్రమణ యుద్ధానికి దారితీసింది. అది గత రెండు నెలలుగా వినాశకరంగా కొనసాగుతున్నది. కనుక నిస్సందేహంగా ఈ యుద్ధం మరింత వినాశనానికి దారితీస్తుంది, ప్రజలను భరించలేని పీడనలోకి, సంక్షోభంలోకి నెడుతుంది. సామ్రాజ్యవాద దేశాల ఆర్థిక, ఆధిపత్య ప్రయోజనాల క్రీడలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా కార్మికవర్గం తదితర పీడిత వర్గాల, పీడిత జాతుల ప్రజలు బలవుతున్నారు. మూడవ ప్రపంచ యుద్ధ ప్రమాదం పెరుగుతున్నది.

ఉక్రెయిన్ పై రష్యా దురాక్రమణ యుద్ధం రూపంలో బద్దలైన ఈ యుద్ధం సామ్రాజ్యవాద యుద్ధమే. ఇందులో అమెరికా చేతిలో ఒక పాపు ఉక్రెయిన్. ఈ యుద్ధాన్ని ఖండించాల్సిందిగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా కార్మిక, కర్షక, మధ్యతరగతి తదితర పీడిత వర్గాల, పీడిత జాతుల ప్రజలకు మా పార్టీ పిలుపుస్తున్నది. 'కార్మిక ప్రజానీకానికి' 'దేశమంటూ లేదు కమ్యూనిస్టులు ఎల్లయెడలా ఉనికిలో వున్న సామాజిక, రాజకీయ వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా ప్రతీ విప్లవోద్యమానికి మద్దతునిస్తారు', 'సకల దేశాల కార్మికులారా ఏకంకండి' అనే కార్ల మార్చ్, ఫ్రెడరిక్ ఎంగెల్స్ బోధనలను, "చైతన్యవంతమైన కార్మికవర్గం సామ్రాజ్యవాద తోడేళ్ల గుంపులో ఏ ఒక్కదాన్ని బలపరచదు" అనే మార్క్సిస్టు మహాపాఠ్యాయుడు లెనిన్ బోధనను ఎత్తిపట్టాలనీ, ఈ యుద్ధంలో ఏ సామ్రాజ్యవాద దేశ పక్షమూ వహించరాదని ప్రపంచ కార్మికవర్గానికి, పీడిత వర్గాల, పీడిత జాతుల ప్రజలకు పిలుపునిస్తున్నది. అమెరికా నేతృత్వం గల నాటోను రద్దు చేయాలని, ఉక్రెయిన్ ను బలిపశువును చేస్తూ కోల్పోతున్న తన ప్రపంచాధిపత్యాన్ని నిలుపుకునేందుకు అమెరికా వినాశకర చర్యలను తిప్పికొట్టాలని, ప్రపంచ ప్రజల ఆకాంక్షలకు తలొగ్గి రష్యా వెంటనే బేషరతుగా ఉక్రెయిన్ పై యుద్ధాన్ని ఆపాలనీ, రష్యా తన బలగాలను తక్షణం వెనక్కి పిలిపించాలనీ డిమాండ్ చేస్తూ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రజలు మిలిటెంట్ ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. విప్లవ పరిస్థితులు పెంపొందుతున్నాయి. వీటిని వినియోగించుకుని సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాటాలను తీవ్రతరం చేసే కర్తవ్యం ప్రపంచ కార్మికవర్గంపై ఉంది. రష్యా అణుయుద్ధానికి దిగి మూడవ ప్రపంచయుద్ధానికి పూనుకుంటే, 1917లో కామ్రేడ్స్ లెనిన్, స్టాలిన్ నాయకత్వంలో కార్మికవర్గం నాయకత్వంలో యావత్తు పీడిత వర్గాలు, పీడిత జాతులు సమైక్యంగా నిలిచి ఆనాటి మొదటి ప్రపంచ యుద్ధాన్ని అంతర్యుద్ధంగా మార్చి అక్టోబర్ విప్లవాన్ని విజయవంతం చేసిన గొప్ప అనుభవం నుంచి నేర్చుకుని, దాని వారసత్వాన్ని ఎత్తిపడుతూ పుత్రిన ప్రభుత్వాన్ని కూలదోయాలి. కార్మికవర్గం నాయకత్వంలో నూతన, ఉన్నత సోషలిస్టు ప్రభుత్వాన్ని స్థాపించాలి. ఈ యుద్ధంలో ఉక్రెయిన్ ను ఉసిగొల్పడం అమెరికా, యూరప్ దేశాలు మానుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆ దేశాలలో కార్మికవర్గం నాయకత్వంలో పీడిత ప్రజలు మిలిటెంటు ఉద్యమాలను కొనసాగించాలి. అమెరికా-నాటో కూటమి మూడవ ప్రపంచ యుద్ధానికి దిగితే దాన్ని అంతర్యుద్ధంగా మార్చాలి.

యుద్ధం కారణంగా ఇతర ప్రాంతాలకు శరణార్థులుగా వెళుతున్న ఉక్రెయిన్ ప్రజలను మానవతా దృక్పథంతో కాపాడాలని ప్రపంచ కార్మికవర్గానికి, పీడిత ప్రజలకు మా పార్టీ విజ్ఞప్తి చేస్తోంది. ఉక్రెయిన్ దేశ కార్మికవర్గం, పీడిత ప్రజలు తమ దేశాన్ని నాటోకు, ప్రత్యేకించి అమెరికా సామ్రాజ్యవాదులకు ఉపగ్రహంగా మార్చిన ఆ దేశ అధ్యక్షుడు జెలెన్స్కీ ప్రభుత్వ నాటో అనుకూల, ప్రత్యేకించి అమెరికా-ఈయూ సామ్రాజ్యవాద అనుకూల విధానాలను ఖండించాలి. తమ దేశ సార్వభౌమత్వాన్ని కాపాడుకోవడానికి, తమ జాతి అస్తిత్వం కోసం సామ్రాజ్యవాదులు రుద్దిన యుద్ధాన్ని అంతర్యుద్ధంగా మార్చుతూ రాజ్యాధికారాన్ని హస్తగతం చేసుకోవాలి. ఉక్రెయిన్ సార్వభౌమత్వాన్ని ఉక్రెయిన్ కార్మికవర్గం నాయకత్వంలో ఆ దేశ పీడిత ప్రజలే అన్ని రకాల సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడి సాధించుకోవాలి. ఉక్రెయిన్ లోని డోన్ బాస్ ప్రాంతంలో డొనెట్స్కో లహన్స్కో రిపబ్లిక్ కుల భవిష్యత్తును అక్కడి పీడిత జాతుల ప్రజలు రష్యా సామ్రాజ్యవాదంపై ఆధారపడకుండా కార్మికవర్గం నాయకత్వంలో తమ స్వంత శక్తిపై ఆధారపడి సాధించుకోవాలి. సామ్రాజ్యవాద దేశాలతో వెనుకబడిన దళారీ ప్రభుత్వాలు కుదుర్చుకున్న

సైనిక ఒప్పందాలతో సహా అన్ని రకాల ఒప్పందాల రద్దుకై ఆ దేశాలలో ప్రజలు ఉద్యమించాలి. సామ్రాజ్యవాద దోపిడీ పీడనల నుంచి విముక్తి సాధించేందుకు, ప్రపంచ శాంతి స్థాపనకు ఈ భూతలంపై సామ్రాజ్యవాదాన్ని నిర్మూలించి యుద్ధాలకు తావులేని సోషలిజాన్ని స్థాపించడమే ప్రపంచ కార్మికవర్గం, మార్క్సిస్టు-లెనినిస్టు-మావోయిస్టు శక్తుల ముందున్న ఏకైక మార్గం, తక్షణ కర్తవ్యం.

మేడే వర్గిల్లాలి!

సామ్రాజ్యవాదాన్ని ఓడించి ప్రపంచ శాంతిని నెలకొల్పాలి!

ప్రపంచ కార్మికవర్గ బిక్యత వర్గిల్లాలి!

సకల దేశ కార్మికులారా ఏకం కండి!

కార్మిక-రైతాంగ బిక్యత వర్గిల్లాలి!

సూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవం వర్గిల్లాలి!

ఉక్రెయిన్ పై రష్యా సురాక్రమణ దాడికి కారణమయిన ప్రపంచ సామ్రాజ్యవాదాన్ని ఓడించి కార్మికవర్గ రాజ్యాన్ని స్థాపిద్దాం!



అభయ్
అధికార ప్రతినిధి
కేంద్ర కమిటీ